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1.  Установите последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге авто-
номного рефлекса от тела чувствительного нейрона к рабочему органу, используя предложенные эле-
менты:
 

а  — передний спинномозговой корешок
б  — вегетативный узел периферической нервной системы
в  — аксон чувствительного нейрона
г  — тело нейрона в центральной нервной системе

1) а → в → г → б 2) б → в → г → а 3) в → г → а → б 4) в → б → а → г

2.  Установите последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге авто-
номного рефлекса от тела чувствительного нейрона к рабочему органу, используя предложенные эле-
менты:
 

а  — посттанглионарное волокно
б  — передний спинномозговой корешок
в  — преганглионарное волокно
г  — вегетативный узел периферической нервной системе

1) б → в → г → а 2) б → в → а → г 3) в → б → а → г 4) в → г → а → б

3.  Установите последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге авто-
номного рефлекса от рецептора к рабочему органу, используя предложенные элементы:
 

а  — тело чувствительного нейрона
б  — тело нейрона в центральной нервной системе
в  — преганглионарное волокно
г  — задний спинномозговой корешок

1) а → б → г → в 2) а → г → б → в 3) в → а → б → г 4) г → а → в → б

4.  Установите последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге авто-
номного рефлекса от дендрита чувствительного нейрона к рабочему органу, используя предложенные
элементы:
 

а  — тело вставочного нейрона
б  — передний спинномозговой корешок
в  — вегетативный узел периферической нервной системы
г  — спинномозговой узел

1) б → г → а → в 2) в → б → г → а 3) г → б → а → в 4) г → а → б → в

5.  Установите последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге авто-
номного рефлекса от аксона чувствительного нейрона к рабочему органу, используя предложенные
элементы:
 

а  — передний спинномозговой корешок
б  — тело вставочного нейрона
в  — постганглионарное волокно
г  — симпатический ганглий

1) а → г → б → в 2) б → а → г → в 3) б → г → в → а 4) г → в → б → а
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6.  Укажите звенья, отсутствующие в рефлекторной дуге рефлекса Ашнера (урежение ритма серд-
ца при надавливании на глазное яблоко):
 

1 блуждающий нерв

2 механорецепторы глаза

3 зрительная зона коры больших полушарии

4 продолговатый мозг

5 сердце

6 афферентный нейрон

7 палочки и колбочки

8 симпатический нерв

 
Ответ запишите цифрами в порядке их возрастания. Например: 14... .

7.  Новорожденный ребенок непроизвольно обхватывает кистью вложенный ему в ладонь палец.
Установите последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого сомати-
ческого рефлекса от рецепторов кожи к скелетным мышцам, используя все предложенные элементы:
 

1)  спинномозговой ганглий
2)  аксон вставочного нейрона
3)  задние рога спинного мозга
4)  аксон двигательного нейрона
5)  аксон чувствительного нейрона
6)  дендрит чувствительного нейрона

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 214... .

8.  Во время интенсивной физической нагрузки у человека наблюдается увеличение частоты и
силы сердечных сокращений. Составьте последовательность прохождения нервного импульса по ре-
флекторной дуге этого автономного рефлекса, используя все предложенные элементы:
 

1)  симпатический ганглий
2)  аксон вставочного нейрона
3)  аксон чувствительного нейрона
4)  дендрит чувствительного нейрона
5)  передние спинномозговые корешки
6)  постганглионарное нервное волокно
7)  рецепторные окончания мышц и сосудов

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 7413256.

9.  От сильной боли у человека расширяются зрачки. Составьте последовательность прохождения
нервного импульса по рефлекторной дуге этого автономного рефлекса, используя все предложенные
элементы:
 

1)  мышца радужки
2)  симпатический ганглий
3)  болевые рецепторы кожи
4)  аксон вставочного нейрона
5)  аксон чувствительного нейрона
6)  передние спинномозговые корешки
7)  постганглионарное нервное волокно

 
 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 7413256.
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10.  Схватив горячую сковородку, человек непроизвольно выпустил ее из рук. Составьте последо-
вательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса,
используя все предложенные элементы:
 

1)  передние спинномозговые корешки;
2)  дендрит чувствительного нейрона;
3)  задние спинномозговые корешки;
4)  чувствительные окончания кожи;
5)  аксон вставочного нейрона;
6)  спинномозговой ганглий;
7)  скелетные мышцы

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 7413256.

11.  При продвижении пищи по пищеварительной системе у человека сокращаются желчные про-
токи, выделяется желчь. Составьте последовательность прохождения нервного импульса по рефлек-
торной дуге этого автономного рефлекса, используя все предложенные элементы:
 

1)  аксон вставочного нейрона;
2)  аксон чувствительного нейрона;
3)  дендрит чувствительного нейрона;
4)  передние спинномозговые корешки;
5)  постганглионарное нервное волокно,
6)  гладкая мускулатура желчных протоков;
7)  чувствительные окончания стенок пищеварительного канала

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 7413256.

12.  Коснувшись рукой раскаленного утюга, человек непроизвольно отдергивает руку. Составьте
последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического ре-
флекса, используя все предложенные элементы:

1)  рецепторы кожи;
2)  спинномозговой ганглий;
3)  аксон вставочного нейрона;
4)  поперечно-полосатые мышцы,
5)  аксон чувствительного нейрона;
6)  задние спинномозговые корешки;
7)  передние спинномозговые корешки.симпатический ганглий

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 7413256.

13.  Схватив горячую кастрюлю, человек непроизвольно выпустил ее из рук. Установите последо-
вательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса от
рецепторов кожи к скелетным мышцам, используя все предложенные элементы:
 
 

1 спинномозговой ганглий

2 аксон вставочного нейрона

3 задние рога спинного мозга

4 аксон двигательного нейрона

5 аксон чувствительного нейрона

6 дендрит чувствительного нейрона
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14.  Человек непроизвольно отдернул руку от горячего предмета. Установите последовательность
прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса от рецепторов
кожи к скелетным мышцам, используя все предложенные элементы:
 
 

1 спинномозговой ганглий

2 аксон вставочного нейрона

3 задние рога спинного мозга

4 аксон двигательного нейрона

5 аксон чувствительного нейрона

6 дендрит чувствительного нейрона

15.  Новорожденный ребенок непроизвольно обхватывает кистью вложенный ему в ладонь палец.
Установите последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого сомати-
ческого рефлекса от рецепторов кожи к скелетным мышцам, используя все предложенные элементы:
 

1 спинномозговой ганглий

2 аксон вставочного нейрона

3 аксон двигательного нейрона

4 передние рога спинного мозга

5 аксон чувствительного нейрона

6 дендрит чувствительного нейрона

16.  Схватив горячую кастрюлю, человек непроизвольно выпустил ее из рук. Установите последо-
вательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса от
рецепторов кожи к скелетным мышцам, используя все предложенные элементы:
 
 

1 спинномозговой ганглий

2 аксон вставочного нейрона

3 аксон двигательного нейрона

4 передние рога спинного мозга

5 аксон чувствительного нейрона

6 дендрит чувствительного нейрона

17.  Человек непроизвольно отдернул руку от горячего предмета. Установите последовательность
прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса от рецепторов
кожи к скелетным мышцам, используя все предложенные элементы:
 

1)  спинномозговой ганглий
2)  аксон вставочного нейрона
3)  аксон двигательного нейрона
4)  передние рога спинного мозга
5)  аксон чувствительного нейрона
6)  дендрит чувствительного нейрона

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 214... .
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18.  Схватив горячую кастрюлю, человек непроизвольно выпустил ее из рук. Установите последо-
вательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса от
рецепторов кожи к скелетным мышцам, используя все предложенные элементы:
 

1)  спинномозговой ганглий
2)  аксон вставочного нейрона
3)  задние рога спинного мозга
4)  аксон двигательного нейрона
5)  аксон чувствительного нейрона
6)  дендрит чувствительного нейрона

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 214... .

19.  Человек непроизвольно отдернул руку от горячего предмета. Установите последовательность
прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса от рецепторов
кожи к скелетным мышцам, используя все предложенные элементы:
 

1)  спинномозговой ганглий
2)  аксон вставочного нейрона
3)  аксон двигательного нейрона
4)  передние рога спинного мозга
5)  аксон чувствительного нейрона
6)  дендрит чувствительного нейрона

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 214... .

20.  Новорожденный ребенок непроизвольно обхватывает кистью вложенный ему в ладонь палец.
Установите последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге этого сомати-
ческого рефлекса от рецепторов кожи к скелетным мышцам, используя все предложенные элементы:
 

1)  спинномозговой ганглий
2)  аксон вставочного нейрона
3)  аксон двигательного нейрона
4)  передние рога спинного мозга
5)  аксон чувствительного нейрона
6)  дендрит чувствительного нейрона

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 214... .

21.  Человек уколол иглой палец и непроизвольно отдернул руку. Составьте последовательность
передачи нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса, выбрав пять подхо-
дящих элементов из приведенных:
 

1)  аксон вставочного нейрона;
2)  тело двигательного нейрона;
3)  ганглий симпатического ствола;
4)  задний корешок спинномозгового нерва;
5)  передний корешок спинномозгового нерва;
6)  чувствительные нервные окончания в коже;
7)  зона кожно-мышечной чувствительности коры больших полушарий.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 41525.
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22.  Опустив ногу в ледяную воду, человек непроизвольно ее выдернул. Составьте последователь-
ность передачи нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса, выбрав пять
подходящих элементов из приведенных:
 

1)  спинномозговой ганглий;
2)  аксон вставочного нейрона;
3)  аксон двигательного нейрона;
4)  дендрит чувствительного нейрона;
5)  тело вставочного нейрона в дерме кожи ноги;
6)  тело нейрона в передних рогах спинного мозга;
7)  двигательная зона в передней центральной извилине коры больших полушарий.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 41525.

23.  Человек непроизвольно поворачивает голову в сторону источника яркого света. Составьте по-
следовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге данного рефлекса, выбрав
пять подходящих элементов из приведенных:
 

1)  мышцы шеи;
2)  зрительный нерв;
3)  рецепторы роговицы глаза;
4)  аксон двигательного нейрона;
5)  фоторецепторы сетчатки глаза;
6)  нервный центр в среднем мозге;
7)  зрительная сенсорная зона коры больших полушарий головного мозга.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 41325.

24.  Человек непроизвольно поворачивает голову в сторону источника громкого резкого звука. Со-
ставьте последовательность прохождения нервного импульса по рефлекторной дуге данного рефлекса,
выбрав пять подходящих элементов из приведенных:
 

1)  мышцы шеи;
2)  рецепторы внутреннего уха;
3)  таксон двигательного нейрона;
4)  тело чувствительного нейрона;
5)  нервный центр в среднем мозге;
6)  рецепторы барабанной перепонки;
7)  слуховая сенсорная зона коры больших полушарий головного мозга.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 41325.


